

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 美式足球 來源 民生報 日期 780803 版面 五版

敦倫京東陸登足美動轟先演未 奮興員球 狂瘋衆觀 遭二第來以史有洲亞

【本報綜合外電報導】
 美國舊金山四九人隊和洛杉磯公羊隊八月一日抵達東京作NFL有史以來在亞洲的第二場比賽時，曾引起陣騷動，兩隊保證，比賽開鑼會令日本人印象深刻。
 同時，費城老鷹隊和克利夫蘭布朗隊八月一日前表演賽，同樣也是未演先轟動，隊員已嘗到觀眾熱情的滋味。
 公羊隊教練在記者會中說，六日在東京巨蛋體育館比賽時，公羊隊四分衛艾瑞特和四九人隊的蒙坦納將會使出渾身解數，讓四萬三千名觀眾值回票價。

蒙坦納對自己有機會向日本人展現美式足球的魅力和能親身體驗日本文化感到異常興奮。他希望教練能讓他們有機會逛逛街。

這場比賽是NFL有史以來在亞洲舉行的第一場比賽。第一場比賽是十三年前聖路易紅雀隊和聖地牙哥突擊者隊的表演賽。

此外，費城老鷹隊和克利夫蘭布朗隊甫抵倫敦，即成為矚目焦點。兩隊在水晶宮國家體育中心練習時，除有大批記者和攝影記者在場外，還有啦啦隊和兩支青年足球隊伍到場觀摩。

克利夫蘭隊四分衛柯薩說，他們在季前賽從未受到如此好的待遇，而他們相信這種熱誠款待，對他們的演出絕對有幫助。

布蘭德當前 投手別逞強！

本報東京特派記者 黃承富

日本職棒太平洋聯盟首位爭霸戰，近鐵隊漸漸有扳倒歐力士隊的架勢，目前領先的歐力士僅領近鐵三個勝差。

近鐵隊奪標機會增濃，希望可能擺在美國「黑旋

風」布蘭德身上，近鐵自從明星對抗賽結束後，已接連三勝對手，致勝關鍵都拜布蘭德的全壘打之賜。布蘭德前幾天對火腿之戰，像是發瘋的狂牛，一場球打出三支全壘打，六個打點，震撼日本球界，前天出戰歐力士隊，布蘭德又揮出一支超大號全壘打，兩場都是以一分險勝。

布蘭德目前個人全壘打數卅支，居中央、太平洋兩聯盟首位，日本體育報紙分析他將會是今年球季的全壘打王，布蘭德去年揮出卅四支，今年能否衝破五十大關，依他目前狀況可說是希望濃厚。

太平洋聯盟球隊諸投手碰上他，都會出現兩極情況，不是將他三振，就是被他轟出全壘打，不過各隊監督還是會勸投手別在布蘭德前面逞強，因為布蘭德實在惹不起，他目前打點七十六，也居兩聯盟之首。

日本火腿隊王牌投手西崎三天前被布蘭德揮出一支三分全壘打，至今餘悸猶存，西崎帶點誇張的口吻說，碰上布蘭德，肩膀就有點痠。

布蘭德卅二年前生在美國，大學專攻農業，沒想到畢業後卻以棒球維生，卅歲時，被中日隊買走，前來日本闖天下，但加入中日的第一年，球運不順，打到一半，被轉賣給近鐵隊，近鐵沒輕看他，終於創造出「黑旋風」布蘭德的名號。

